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  11.5AM                               ത്രതിക�ോണമിതി                        ആടെ� സ്ക�ോര്‍ : 25 

                                                                                                                           സമയം : 45 മിനിട്്ട  

(   1   മുതല്‍   3     വടെ�യുള്ള ക!ോദ്യങ്ങള്‍ക്ക്    2     സക്�ോര്‍ വീതം    ) 
 

1. !ിത്രതത്തില്‍ B=30 ̊ , AB=8സെ� .മീ ,BC=10സെ� .മീ  

   a) A യില്‍ നിന്്ന BC എന്ന വശകത്തക്കുള്ള

       ലംബദൂ�ടെമന്ത് ?

   b) ത്രതിക�ോണത്തിടെ. പ�പ്പളടെവന്ത്   ?                                      
                                 

2.!ിത്രതത്തില്‍ A=900 ,ACB=450, AB=4സെ� .മീ  ആണ് .

a) ABC  യുടെ� അളടെവന്ത്  ?

b) സമ!തു�ം BCDE !ുറ്റളടെവന്ത്  ?

                                         
 

3. ത്രതിക�ോണം ABC ല്‍ B=900 ,C=500  ആണ് .        

  a) തോടെ3 ടെ�ോ�ുത്തി�ിക്കുന്നവയില്‍ ഏതോണ്  tan 500  ?
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  b) tan 500×tan 400=1  എന്ന ടെതളിയിക്കു�   ?

 (   4    മുതല്‍   5     വടെ�യുള്ള ക!ോദ്യങ്ങള്‍ക്ക്    3      സക്�ോര്‍ വീതം    )
                                                           

4. സൂ�്യന്‍ 600 കമല്‍കക്കോണില്‍ �ോണടെപ്പ�ുക9ോള്‍ ഒ�ു മ�ത്തിടെ. നി3ലിടെ. നീളം 15 മീറ്റര്‍ 

    ആണ് .

   a) മു�ളില്‍ സൂ!ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥോനമോക്കി ഒ�ു ഏ�കദശ!ിത്രതം വ�ക്കു�

   b) മ�ത്തിടെ. ഉയ�ം എന്ത്  ?

   c) സൂ�്യന്‍ 300 കമല്‍കക്കോണില്‍ �ോണടെപ്പ�ുക9ോള്‍ അകതമ�ത്തിടെ. നി3ലിടെ. നീളം 
  

       എന്തോയി�ിക്കും  ?         



                                                                                                      
5.!ിത്രതത്തില്‍ BC=8സെ� .മി ,B=D=900 ,ACB=450,CAD=600

  BC=8സെ� .മീ ആണ് .

   a) BAC യുടെ� അളടെവന്ത്  ?

   b)  AC യുടെ� നീളടെമന്ത്  ?

   c) !തുര്‍ഭുജം ABCD യുടെ� !ുറ്റളടെവന്ത്  ?

(  6      മുതല്‍   7      വടെ�യുള്ള ക!ോദ്യങ്ങള്‍ക്ക്    4      സക്�ോര്‍ വീതം      )

6)   90  മീറ്റര്‍ ഉയ�മുള്ള ഒ�ു �റിടെ. ഇ�ുവശത്തുമോയി �ണ്ട് �ുട്ടി�ള്‍ നില്‍ക്കുന്നു . �വറിടെ.

      മു�ളറ്റം ഒന്നോമടെത്ത �ുട്ടി 300 കമല്‍കക്കോണിലും �ണ്ടോമടെത്ത �ുട്ടി 600 കമല്‍കക്കോണിലും 

      �ോണുന്നു.

   a) മു�ളില്‍ സൂ!ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥോനമോക്കി ഒ�ു ഏ�കദശ!ിത്രതം വ�ക്കു�  

   b) ഒന്നോമടെത്ത �ുട്ടി �വറില്‍ നിന്്ന എത്രത  അ�ടെലയോണ് നില്‍ക്കുന്നത്   ?

   c)  �ുട്ടി�ള്‍ തമ്മിലുള്ള അ�ലടെമന്ത്   ?                                                                                      

7. ഒ�ു �ുന്നിടെ. !ുവട്ടില്‍ നില്‍ക്കുന്ന ഒ�ോള്‍ 300 മീറ്റര്‍ അ�ടെലയുള്ള ഒ�ു മലയുടെ� മു�ള്‍

     ഭോഗം 600 കമല്‍കക്കോണിലും �ുന്നിടെ. മു�ളില്‍ നിന്നുംഅത്  450  കമല്‍കക്കോണിലും 

     �ോണുന്നു.

   a)മു�ളില്‍ സൂ!ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥോനമോക്കി ഒ�ു ഏ�കദശ!ിത്രതം വ�ക്കു�

   b) മലയുടെ� ഉയ�ടെമന്ത്   ?

   c) �ുന്നിടെ. ഉയ�ടെമന്ത്  ?

 (     എട്ടോമടെത്ത  ക!ോദ്യത്തിന്      5      സ്ക�ോര്‍        )  

8)  40 മീറ്റര്‍ ഉയ�മുള്ള ഒ�ു ടെ�ട്ടി�ത്തിടെ. മു�ളില്‍ നിന്്ന കനോക്കുക9ോള്‍ അ�ടെലയുള്ള ഒ�ു

      �വറിടെ.  മു�ള്‍ഭോഗം 450 കമല്‍കക്കോണിലും �ീ3്ഭോഗം 30 0 �ീ3്കക്കോണിലും �ോണുന്നു 

   a) മു�ളില്‍ സൂ!ിപ്പിച്ച വസ്തുത�ള്‍ അ�ിസ്ഥോനമോക്കി ഒ�ു ഏ�കദശ!ിത്രതം വ�ക്കു�  

   b) �വറും ടെ�ട്ടി�വും തമ്മിലുള്ള അ�ലടെമന്ത്  ?

   c) �വറിടെ.  ഉയ�ടെമന്ത്  ?

   d) 450 , 600 , 750 ക�ോണു�കളോ�ു �ൂ�ിയ ഒ�ു ത്രതിക�ോണത്തിടെ. വശങ്ങളുടെ� അംശബന്ധം

         എന്ത്  ?                                                                          


